

Poletje je tu in v tem času odhaja tudi naš pevski zbor, MePZ Gorenje, na zaslužen dopust. Zaključek in predstavitev našega dela je predstavljal letni koncert, ki smo ga izvedli v glasbeni šoli Velenje, v petek 7. 6. 2019. Zadovoljni z nastopom in v veselem pričakovanju, smo se naslednji dan, v soboto 8. 6. 2019, odpravili na izlet.



Organizacijo izleta je prevzel eden od naših pevcev Peter Lojen. In po mojem mnenju, in najbrž še katerem, je nalogo tako odlično opravil, da bo lahko organiziral tudi naslednjega prihodnje leto. Pot nas je peljala v Trst, pred obema vojnama največje slovensko mesto in pomembno središče slovenske družbeno-kulturne dejavnosti.

Avtobus nas je odložil na mestni obali, kjer nas je prevzel omamni vonj morja in prijetna toplota sonca. Čez trg Unita (slovensko Edinost) smo krenili proti kavarni, kjer smo se osvežili z dobro italijansko kavo. Ker smo se odlično počutili, smo seveda to izrazili tudi s petjem. Skoraj smo ponovili koncert prejšnjega večera. Je pa bilo to gostom kavarne in mimoidočim očitno všeč, saj smo poželi navdušen aplavz. Za tem smo krenili do Rimskega gledališča in naprej na grič Svetega Justa, kjer smo ponovno zapeli v katedrali, zgrajeni ob gradu, na ostankih civilne bazilike in ob drugih rimskih izkopaninah. Z avtobusom smo se zapeljali še do gradu Miramar. Tam smo se sprehajali in hladili v parku.

Popoldne pa so nas pričakovali v Muzeju ribištva slovenskih prebivalcev med Trstom in izlivom reke Timave. Etnologinja nam je v pravilni slovenščini predstavila zgodovino in tradicijo slovenskih ribičev, ki so s posebnimi čolni drevaki odhajali na ribolov, vse do takrat, ko so jim ulov začele prestregati večje ribiške ladje.

Po tem ogledu pa nas je pot vodila nazaj v Slovenijo do Škocjana. Zelo prijeten večer smo preživeli na kmečkem turizmu v svetlobi zahajajočega sonca, ki pa smo ga tudi mi popestrili s petjem. Že v temi smo se vračali peš čez vas do avtobusa. Pot nam je osvetljevala le blaga svetloba lune in nismo si mogli kaj, da ne bi ob cerkvenem zvoniku na poti zapeli še njej: Prešernovo Luna sije, klad'vo bije. Le da mi nismo bili tako potrti kot Prešeren. Nasprotno, bili smo razigrani in še prav nič utrujeni.

Sama sem na izletu zelo uživala in si želim podobnih izletov, še posebej pa v tako prijetnem vzdušju.

Danica Verdev







